

# 商业伙伴 行为守则

（供应商和分包商行为守则）

在本《商业伙伴行为守则》中，为了方便阅读，统一使用代词“他”或“他们”。所有涉及到人员的称谓均没有性别之分。



## 序言

Leadec 集团（以下简称“Leadec”）是全球领先的服务专家，涵盖工厂和相关基础设施的整个生命周期。

我们的供应商和分包商（以下简称“商业伙伴”）为 Leadec 的成功做出了巨大贡献。因此，在遵守法律规定、道德规范和可持续的行为方面取得共识对我们至关重要，这也是我们顺利开展合作的先决条件和基础。我们始终遵循可持续发展的原则，对我们的行为所产生的经济、生态和社会影响承担责任。我们对自己的商业合作伙伴也有同样的期望，特别是在职业健康和安全、人权、环境保护和反腐败方面。

可持续发展的要求建立在国家和国际准则和公约的基础之上，包括联合国全球契约的原则、经合组织的跨国企业准则、国际劳工组织的公约和联合国商业与人权指导原则。

Leadec 集团建议其商业伙伴以国际标准 ISO 14001 为指导并获得认证。

我们的每个商业伙伴都有责任始终以本行为守则作为最低行事标准，并在必要时审查其自身的行为守则，确保其至少符合 Leadec 集团的要求。

## 尊重自由和公平竞争

在任何情况下均须遵守保护自由和公平竞争的法律。商业伙伴应尊重自由市场和公开竞争的原则。商业伙伴应零容忍并坚持惩处任何违反竞争法和反垄断法的行为，如限制竞争的非法协议或形成非法卡特尔。

## 打击贿赂和腐败

我们对任何形式的贿赂或腐败均不容忍。商业伙伴的所有商业活动都必须建立在诚实负责的思考和行动之上。

禁止所有不正当的协议或给予不当好处，或对第三方的商业决策施加任何违法或不道德的影响。这适用于在介绍、授予、批准、交付、处理或支付订单方面直接和间接给予个人或组织好处的情况；适用于商业伙伴与商业伙伴、其雇员或政府官员的所有协议，也适用于其他第三方；还适用于在官方程序上给予好处的情形。

## 遵守禁运和制裁名单

许多司法管辖区已经颁布了贸易管制法律和法规，限制或禁止货物、服务和技术的跨境转让，以及某些跨境资本交易和支付。这不仅可能影响到这些国家的货物、服务或技术的出口，也可能影响到进口。

在出口或进口货物、服务或技术以及在跨境资本交易和支付过程中，必须严格遵守相关法律规定。

商业伙伴务必要按照法律要求，按照现行的制裁名单进行严格检查。严禁与被列入现行有效制裁名单的自然人或法人、团体或组织建立贸易往来或其他业务关系。

## 人权

人的基本权利要得到全世界商业伙伴的尊重。我们绝不容忍对任何人的非法区别对待（歧视），这同样适用于骚扰或贬低他人的行为，特别是不允许以种族或民族血统、性别、宗教或信仰、政治观点、身体或精神残疾、年龄或性身份为由产生歧视。

## 工作条件

我们的商业伙伴需在公平和符合法律规定的工作条件基础上雇用员工，符合现行法律的所有最低要求；特别是不超过法定的最高工作时间。

在没有最低标准或规定的情况下，应适用国际劳工组织的国际标准，即每周最多 48 小时，每 7 天至少休息 24 小时。此外，根据国际劳工组织的规定，在某些时候和紧急情况下，每周最多可加班 12 小时。确保员工能够获得相应的报酬，至少要符合适用的法律规定。尊重并保护员工的健康和安全。确保合法员工代表机构的建立不受任何阻碍，不容忍任何形式的强迫劳动或童工。

## 职业安全、健康、环境保护和可持续性

我们理应保护生命和健康、负责任地使用资源和处理污染物。每个人都有责任避免工作场所对人员造成危害，尽量减少对环境的影响，节约使用资源。可持续发展和环保原则为此提供了方向。

## 数据保护与信息安全

商业文件、数据载体和信息技术处理系统必须始终受到保护，防止第三方未经授权的访问。对这些风险的有效防范是商业伙伴 IT 管理的重要环节。

## 在供应链中遵守本行为守则的原则

商业伙伴有义务要求自己的供应商和分包商也遵守本行为守则中规定的最低标准。

## 举报违反合规的行为

Leadec 希望商业伙伴向 Leadec 举报他们自己和第三方违反本行为守则的行为（即“违规行为”）。在下方 Leadec 网站上，我们提供了几个举报违规行为的途径：<https://www.leadec-services.com/the-leadec-group/compliance>。

商业伙伴有义务积极调查可疑情形并且无条件与我们合作。如果有理由怀疑商业伙伴违反了行为守则，或者在怀疑情况下商业伙伴没有充分履行其澄清和合作的义务，Leadec 可以根据现有的合同或法律权利立即终止业务关系。如果出现违反行为守则的情况，Leadec 将保留采取进一步法律措施的权利，特别是要求赔偿损失的权利。

## 实施条款

Leadec 集团的商业伙伴行为守则提供多个语言的版本。如果不同语言版本之间存在差异或矛盾，则以中文版本为准。可以在下方网站上查询当前有效的版本：<https://www.leadec-services.cn/leadec-in-china>。

## 商业伙伴对本行为守则的承诺

我们已经收到本行为守则，并在此承诺，除了我们对 Leadec 的其他合同义务外，还将遵守本商业伙伴行为守则的规定。

[商业伙伴名称]

---

地点，日期

---

商业伙伴具有法律约束力的签名